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Ata da 42ª Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão – ES, ocorrida 
no dia 30 de março de 2023.  
 
Aos trinta dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, às 12: 00 (doze 
horas), no Plenário da Câmara Municipal de Vila Pavão Dr. Sérgio Krüger, sito a Rua 
Travessa Pavão nº 63 Bairro Centro, à Câmara Municipal de Vila Pavão – ES reúne-
se a Sessão Extraordinária em sua Oitava-Legislatura para o biênio 2023/2024, sob 
a Presidência do Vereador João Trancoso. Iniciar aqui agradecendo a Deus que ele 
tem que estar presente em todos os lugares nas nossas vidas, nos nossos corações, 
nas nossas mentes, nos nossos trabalhos e nossos trabalho as seja direcionado por 
ele, então eu uso sempre no início de cada sessão o nosso agradecimento ao nosso 
querido e bondoso Deus. Também iniciar aqui estendendo uma boa tarde a todos os 
munícipes do nosso município e também todos os funcionários públicos municipais 
da nossa prefeitura, ao nosso prefeito, vice-prefeito, secretários, afinal a todos lá do 
poder Executivo.  Prosseguindo o Senhor Presidente João Trancoso solicita a 
primeira Secretária Neusdete Rossini Moreira para fazer a chamada nominal dos 
Vereadores: Aristeu Reetz, Francisco de Assis Campos, Jadismar Alves de Macêdo, 
João Trancoso, José Carlos Biral, Juvenal Medici Ferreira, Marcos Antonio da Silva, 
Neusdete Rossini Moreira, Vagno Bento Felício. Após verificação do Quórum 
Regimental, o Senhor Presidente solicita ao Excelentíssimo vereador Marcos 
Antonio da Silva para fazer a Leitura Bíblica encontrada no livro de Eclesiastes 
Capítulo 12 Versículos 2. Palavra do senhor. Graças a Deus. Após a leitura bíblica o 
Senhor Presidente João Trancoso declara em nome de Deus aberta esta Sessão. 
Prossegue o Senhor Presidente: Iniciar aqui cumprimentando a mesa começando 
pelo Excelentíssimo vereador Juvenal Medici Ferreira que é nosso Vice-presidente. 
Cumprimentar aqui a nossa primeira secretária vereadora Neusdete Rossini Moreira, 
cumprimentar o nosso segundo Secretário José Carlos Biral, cumprimentar o 
Excelentíssimo vereador Marcos Antonio da Silva, cumprimentando o 
Excelentíssimo vereador Francisco de Assis Campos, cumprimentando o 
Excelentíssimo vereador Jadismar Alves de Macedo, Excelentíssimo vereador 
Aristeu Reetz cumprimentando o Excelentíssimo vereador Vagno Bento Felício e 
cumprimentando aqui também as pessoas que se encontra ali na frente ali a Debora 
que é a filha da nossa Excelentíssima vereadora e o Cláudio que se encontra 
presente ali na frente, a Zenilda nossa funcionária e a todos os funcionários desta 
Casa legislativa.Todos os senhores vereadores foram convocados para esta Sessão 
Extraordinária com a finalidade exclusiva para discutir e votar matéria do Poder 
Executivo conforme Edital de Convocação. Neste momento peço a nossa primeira 
Secretária Neusdete Rossini Moreira para fazer a leitura do projeto: Projeto de Lei 
Executivo nº 033/2023 – Abre crédito especial e altera anexos do PPA e LDO de 
2023, e dá outras providências. Por questão de Ordem o vereador Francisco de 
Assis Campos pediu dispensa da leitura do projeto e da mensagem. O senhor 
presidente colocou em votação o pedido de dispensa feita pelo referido vereador. 
Quem for favorável a dispensa permaneça sentado ao contrário se levante. Pedido 
Aprovado por unanimidade. Pronunciou o senhor presidente, então vamos dar 
prosseguimento aos trabalhos depois da retirada da leitura do projeto e da 
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mensagem. Coloco em discussão o Regime de Urgência Especial do Projeto de lei 
Executivo nº 033/2023 – Abre crédito especial e altera anexos do PPA e LDO de 
2023, e dá outras providências. Está em discussão a urgência do Projeto. Não 
havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação. Quem for favorável a dispensa 
permaneça sentado ao contrário se levante. Urgência Aprovada por unanimidade. 
Prossegue o Senhor Presidente: Neste momento passamos para a Ordem do Dia: 
Coloco em discussão o Projeto de Lei Executivo Nº 033/2023 - Abre crédito especial 
e altera anexos do PPA e LDO de 2023, e dá outras providências. Está em 
discussão o Projeto. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação. 
Quem for favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Projeto Aprovado 
por unanimidade. Pronunciou o Senhor Presidente: Por ser só um projeto, foi de 
extrema urgência e emergência, neste momento passamos para o encerramento de 
mais uma Sessão, mais antes de encerrar eu gostaria que a Dean se fizesse 
presente aqui no Plenário. Gente a nossa amiga está se despedindo de nós. 
Entendeu? Ela passou lá no concurso de agente de saúde e ela foi chamada e ela 
resolveu, né Dean? E ela resolveu trabalhar lá como agente de saúde. Dean foi um 
prazer ter você como colega de trabalho. Neste momento estendo o meu abraço e 
obrigado por tudo durante esse tempo que trabalhamos juntos. Desejo muita sorte e 
todo sucesso do mundo para a sua pessoa, e sem você nós aqui da Câmara não 
será mais a mesma, (correção nossa). Nós aqui da câmara não seremos mais os 
mesmos, tenho certeza que você vai fazer falta, pelo companheirismo, pela, por 
essa pessoa tão doce que você é, essa pessoa companheira. Entendeu? E te 
desejo Dean boa sorte para essa nova etapa na sua carreira, te desejo desde já 
muito obrigado e também te pedimos desculpas por algumas falhas nossa. 
entendeu? E que você possa ser muito feliz, mais muito feliz, muito feliz mesmo 
nessa nova caminhada sua. Tá! Obrigado, obrigado de coração. Ok! Aplausos. 
Neste momento agradecendo aos nobres colegas, né, unanimidade hoje, muito 
obrigado, obrigado mesmo, é nosso papel, né, de vereador, nosso papel de 
representante do povo está todos presentes, desejando a todos uma boa tarde, uma 
tarde cheia de paz, uma tarde cheia de, de proteção divina pra todos nós. Neste 
momento como não temos mais nenhum assunto a tratar e em nome de Deus 
declaro encerrada essa Sessão Extraordinária, e para constar, Eu Primeiro (a) 
Secretário (a), Neusdete Rossini Moreira lavrei a presente Ata que depois de 
aprovada será assinada. Vila Pavão – ES, 30 ( trinta) dias do mês de março do ano 
de 2023. 
 
 
 
  

         João Trancoso                                           Neusdete Rossini Moreira 

           Presidente                                               Primeiro (a) – Secretário (a) 
 


